



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 023-01/21-04/141-4

URBROJ: 2170/01-15-00-21-33

Rijeka, 13. 9. 2021.

Gradonačelnik je 13. rujna 2021. godine donio sljedeći

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Program obilježavanja Europskog tjedna kretanja 2021. godine u gradu Rijeci te se zadužuju Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem i Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za njegovo provođenje u koordinaciji s partnerima.

2. Troškove provedbe Programa snosit će Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem i Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb te partneri sukladno svojim mogućnostima.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za komunalni sustav za postavljanje štanda i ograda oko poligona za demonstraciju vožnje električnim romobilom 18. rujna .2021.godine od 11-17 sati.



GRADONAČELNIK


Marko FILIPOVIĆ

Dostaviti:

1. Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem,
n/r dr.sc. Srđana Škunce, Ede Rumore,
Tanje Saulig Brajdić
2. Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb,
n/r Karle Mušković
3. Odjel gradske uprave za komunalni sustav,
n/r Maje Malnar i Željka Vitasa
4. Odjel gradske uprave za financije, 2X

Prilog: Grafički prikaz poligona za First Ride Academy





REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam,
ekologiju i gospodarenje zemljištem

KLASA: 350-01/21-03/47

URBROJ: 2170/01-01-00-21-1

Rijeka, rujan 2021.

MATERIJAL ZA GRADONAČELNIKA
za donošenje

PREDMET: Program obilježavanja Europskog tjedna mobilnosti 2021. godine u gradu Rijeci



PRIPREMILA:

Tanja Saulig Brajdić, mag.mol.biol.

RAVNATELJICA:

Eda Rumora, d.i.a.

Pročelnik:

Dr. sc. Srđan Škunca, d.i.a. i g.



OBRAZLOŽENJE

I ove godine Grad Rijeka obilježava Europski tjedan mobilnosti u periodu od 16.-22. rujna 2020. godine, čime već godinama promovira održivu urbanu mobilnost, sprječavanje emisije štetnih plinova, te kvalitetniji način života i kulturu življenja u urbanim sredinama. U organizaciji programa sudjeluju Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem i Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb.

Europski tjedan mobilnosti je manifestacija posvećena održivoj mobilnosti koja se uz financijsku i političku potporu Europske komisije od 2002. godine održava u razdoblju od 16. do 22. rujna. Tri organizacije, Eurocities, Energy Cities i Climate Alliance, imaju ključnu ulogu u koordinaciji aktivnosti i promociji čitave manifestacije, koja predstavlja odličnu platformu lokalnim vlastima za ostvarenje sljedećih ciljeva:

- podizanje svijesti građana o štetnosti po okoliš i kvalitetu života postojećeg načina kretanja u gradovima,
- promociju inicijativa i najbolje prakse povezane s održivim urbanim kretanjem,
- uspostavu učinkovitih partnerstava s lokalnim dionicima,
- naglašavanje predanosti lokalnih vlasti za uspostavu održivih prometnih politika,
- pokretanje novih dugoročnih politika i trajnih mjera,
- sudjelovanje u široj europskoj kampanji, dijeleći zajedničke ciljeve s drugim gradovima sudionicima.

Izrastao je iz inicijative 'U gradu, bez mog automobila!', pokrenute u Engleskoj 1995. godine. Zahvaljujući svojim ciljevima, ograničenju motoriziranog prometa u određenim urbanim područjima i poticanju korištenja održivih načina prijevoza, brzo je prihvaćena od velikog broja lokalnih vlasti širom Europe, a 2000. godine uz potporu tadašnje Europske povjerenice za okoliš Margot Wallström 'Dan bez automobila' ustanovljen je kao Europska inicijativa. Detaljne informacije mogu se pronaći na web stranici: www.mobilityweek.eu.

Europski su građani još od njezinih početaka 2002. godine prepoznali u ovoj inicijativi idealnu priliku da promijene svoj svakodnevni način putovanja po gradu i odlučili učiniti veliki korak prema poboljšanju kakvoće zraka i unaprijeđenju svoga zdravlja ostavljanjem automobila kod kuće.

Istraživanja pokazuju kako prihvaćanje oblika zajedničkog kretanja može imati pozitivan utjecaj na naše gradove i naselja, tako da svaki automobil za zajedničku vožnju s ceste uklanja otprilike 15 osobnih automobila.

Svake se godine Europski tjedan mobilnosti odabirom tzv. središnje teme usredotočuje na neki od aktualnih problema povezanih s održivom mobilnošću. Središnja tema ovogodišnjeg tjedna je „**Sigurno i zdravo uz održivu mobilnost**“ dok slogan glasi „**Krećimo se održivo! Ostanimo zdravi!**“. S obzirom da gradski život može biti izazovan, sada je pravo vrijeme da promislimo kako se krećemo. Svakodnevnim aktivnostima kojima smanjujemo onečišćenja i emisije plinova koje štete našoj klimi stvaramo zdravije i sretnije gradove za sve. Zajedno, korak po korak, svi možemo krenuti prema budućnosti s nultim emisijama ako to postane naša zajednička briga i odgovornost. Cilj je promovirati zdravije i pametniji načine kako se možemo kretati u gradu a da istovremeno pridonosimo smanjenju zagađenja kao što su sigurno pješaćenje i bicikliranje kao aktivni oblici kretanja, korištenje aktivnih modela transporta (hodanje, bicikliranje) te korištenje javnog prijevoza.

Aktivni oblici prijevoza, poput hodanja i vožnje biciklom ili romobilom ne proizvode emisije i čine naše srce i tijelo zdravima. Gradovi koji promiču hodanje i vožnju biciklom ili romobilom smatraju se privlačnijima, manje zagađenima i s većom kvalitetom života.

Tijekom obilježavanja Europskog tjedna mobilnosti održat će se kampanja „**Rijeka u kretanju**“, a u sklopu nje održat će se dvije aktivnosti“ namijenjene osobama s invaliditetom, u organizaciji Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb s partnerima.

PRIJEDLOG PROGRAMA OBILJEŽAVANJA EUROSPKOG TJEDNA MOBILNOSTI 2021. GODINE U GRADU RIJECI

Obzirom na proglašenu epidemiju COVID-19 ove godine Tjedan mobilnosti će se obilježiti sukladno propisanim epidemiološkim mjerama.

16.09.2021. godine Stručna predavanja u Gradskoj vijećnici

10-11 h Presentacija rezultata izrade izvedbenog projekta označavanja biciklističke trase od Preluka do centra grada, predavačica Azra Benčan, mag aedif. ispred tvrtke **Rijekapromet**.

11-12 h Predavanje o riječkim iskustvima vezanim za iznajmljivanje električnih romobila, predavač Ivan Begović, Operations Manager | Rentals Croatia & Italy, ispred tvrtke **Bolt**.

12-13 h Predavanje "Sigurno i zdravo uz održivu mobilnost", predavač Asst. Prof. Vedran Kirinčić, PhD, ispred **Tehničkog fakulteta u Rijeci**.

Pored pregleda trenutnog stanju u RH, poslovnih izazova i prilika, s naglaskom na elektromobilnost, bit će dani primjeri dobre prakse na regionalnoj i lokalnoj razini.

18.09.2021.godine od 12-16 h prezentacija sigurne vožnje električnih romobila na Korzu

Kompanija Lime sudjelovat će u programu na način promoviranja sigurnosti korištenja električnog romobila. Sam događaj nosi naziv „First Ride Academy“ te je koncipiran kao poligon gdje će se polaznici moći informirati o ispravnom i sigurnom načinu korištenja električnih romobila te na kraju isprobati voziti električni romobil na poligonu u sigurnim i kontroliranim uvjetima.

U pritvku se nalazi grafički prikaz poligona na Korzu.

18.09.2021.godine aktivnosti koje provodi Odjel za zdravstvo i socijalnu skrb s partnerima

1. U 10 h „Važnost tjelesne aktivnosti na otvorenom“ na plaži za osobe s invaliditetom Kostanj

U sklopu navedene manifestacije bit će organizirane vježbe disanja, razgibavanja, hodanja, plivanje i vaterpola, namijenjene osobama s invaliditetom. Manifestacija se organizira u sklopu projekta „Rijeka – Zdravi grad“, na inicijativu Tematske grupe okupljene oko prioriteta „Otvorenost prema potrebama osoba s invaliditetom“, a povodom Europskog tjedna mobilnosti. Organizatori su Grad Rijeka, Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci i Sportski savez osoba s invaliditetom grada Rijeke.

2. u 10 h u parku Mlaka „U zdravom tijelu zdrav zub“

Manifestacija je namijenjena osobama s invaliditetom a uključuje hodanje, tjelovježbu te edukaciju o oralnom zdravlju. Manifestacija se organizira u sklopu projekta „Rijeka – Zdravi grad“ i projekta „Živjeti zdravo“, a povodom Europskog tjedna mobilnosti te Europskog dana oralnog zdravlja. Organizatori su Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ, Grad Rijeka i udruga DIP - Društvo za istraživanje i potporu.

21.09.2021. godine u 10 h nastavak sadnje drveća na lokaciji nove ceste od čvora Hosti prema Viškovu.

Slijedom navedenog Odjel predlaže da se donese sljedeći

ZAKLJUČAK

- 1. Prihvaća se Program obilježavanja Europskog tjedna kretanja 2021. godine u gradu Rijeci te zadužuju OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem i OGU za zdravstvo i socijalnu skrb za njegovo provođenje u koordinaciji s partnerima.**
- 2. Troškove provedbe Programa snosit će OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem i OGU za zdravstvo i socijalnu skrb, te partneri sukladno svojim mogućnostima.**
- 3. Zadužuje se OGU za komunalni sustav za postavljanje štanda i ograda oko poligona za demonstraciju vožnje električnim romobilom 18.09.2021.godine od 11-17 sati.**

Privitak 1. Grafički prikaz poligona za First Ride Academy

